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Montageanleitung für Hella-
Warnblinkschalter
6HF 003 916-011

– spritzwassergeschützt –

Der Gegenstecker (9-polig) für die
Kabelvormontage ist separat zu
bestellen.
Hella Best.-Nr. 8JA 711 375-001

Elektrischer Anschluss
Für die Auffindkontrolle muss Klemme
58 an Standlicht angeschlossen
werden.

Mounting Instructions für Hella
Hazard Flasher Switch
6HF 003 916-011

– protected against water-spray –

The counter-plug (9-pin) for pre-wiring
purposes must be ordered separately.
Hella part no. 8JA 711 375-001

Electrical wiring
For switch lighting, terminal 58 must
be connected to the position light.

Instructions de montage pour le
commutateur de signal de détresse
Hella 6HF 003 916-011

- protégé contre les jets d'eau -

La contre-fiche (à 9 pôles) pour le
prémontage du  câble est à commander
séparément.
Réf. Hella : 8JA 711 375-001

Branchement
Pour obtenir l'éclairage du
commutateur, il faut relier la borne 58
au feu de position.

Monteringsanvisning för Hella
varningsblinkomkopplare
6HF 003 916-011

– stänkvattenskyddad –

Anslutningshylsa (9-polig) för
förmonterat kablage beställs separat.
Hella best.nr 8JA 711 375-001

Elektrisk anslutning
För anslutningskontroll måste klämma
58 vara ansluten till parkeringsljus.

Einbauöffnung
Mounting aperture
Ouverture de montage
Inbyggnadsöppning
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Rändelmutter M 30 x 1
Knurled nut M 30 x 1
Ecrou moleté M 30 x 1
Räffelmutter M 30 x 1

Spannbereich: 0.5 – 10 mm
Clamping range: 0,5 – 10 mm
Plage de serrage: 0,5 – 10 mm
Plåttjocklek: 0,5 – 10 mm

15 Zündschloss
15 Ignition lock
15 Serrure de

contact d’allumage
15 Tändlås

30 Batterie
30 Battery
30 Batterie
30 Batteri

58 Standlicht
58 position light
58 Feu de position
58 Parkeringsljus

Richtungswarnblinkgeber
Combined direction + hazard flasher unit
Centrale clignotante et de détresse
Riktningsvarningsblinkgivare

Kontrolle Zugfahrzeug
Warning light Towing vehicle
Contrôle véhicule tracteur
Kontroll dragfordon

Kontrolle Anhänger
Warning light Trailer 1
Contrôle remorque
Kontroll släp

Kontrolle zweiter Anhänger
Warning light Trailer 2
Contrôle deuxième remorque
Kontroll släp 2
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Blinkleuchte Motorwagen
Direction indicator Towing vehicle
Feux clignotants véhicule tracteur
Blinklyktor dragfordon

Blinkleuchte Anhänger 1
Direction indicator Trailer 1
Feux clignotants 1ère remorque
Blinklyktor släp 1

Blinkleuchte Anhänger 2
Direction indicator Trailer 2
Feux clignotants 2ème remorque
Blinklyktor släp 2
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Richtungsblinkschalter
Direction flasher switch
Commutateur d'indicateur de direction
Körvisaromkopplare
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Montagehandleiding voor Hella-
alarmschakelaar
6 HF 003 916-011

– spatwaterdicht –

De contrastekker (9-polig) voor het
gebruik van de voorgemonteerde kabel
dient apart te worden besteld.
Hella-bestelnummer: 8JA 711 375-001

Elektrische aanluiting
Klem 58 aansluiten op het stadslicht.
De controlelamp kan nu een uitvallen
van de aangesloten verbruikers
signaleren.

Instrucciones para el montaje del
conmutador de advertencia
intermitente Hella
6HF 003 916-011

– a prueba de salpicaduras
de agua –

El conector opuesto (de 9 polos) para
la preinstalación de los cables se pide
por separado.
Referencia Hella 8JA 711 375-001

Coneción eléctica
Para la iluminación del conmutador ha
de conectarse el borne 58 a la luz de
estacionamiento.

Istruzioni per il montaggio
dell'interruttore del lampeggiatore
d'emergenza Hella
6HF 003 916-011

– protetto contro gli spruzzi
d'acqua –

La controspina 9 poli per il
premontaggio dei cavi è da ordinare
separatamente.
N° d'ordine Hella 8JA 711 375-001

Collegamento elettrico
Perché la spia si illumini, il morsetto
58 deve essere collegato alla luce di
posizione.

Asennusohje Hella
varoitusvilkkukytkin
6HF 003 016-011

– roiskevesisuojattu –

Vastapistoke (9-napainen) johdotusta
varten on tilattava erikseen. Hella
tilausnumero 8AJ 711 375-001

Sähköliitäntä
Kytkennän merkkivaloa varten napa 58
on kytkettävä seisontavaloon.

Inbouwopening
Apertura de montaje
Apertura di montaggio
Asennusaukko
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Opsluitmoer M 30 x 1
Tuerca moleteada M 30 x 1
Dado zigrinato M 30 x 1
Kiristysmutteri M 30 x 1

Voor plaatdikte: 0,5 – 10 mm
Alcance de sujeción: 0,5 – 10 mm
Intervallo di serraggio: 0,5 – 10 mm
Kiristysalue: 0,5 – 10 mm

15 Contactslot
15 Cerradura enzendido
15 Quadretto accensione
15 Virtalukko

30 Accu
30 Bateria
30 Batteria
30 Akku

58 Stadslicht
58 Luz de estacionamiento
58 Luce di posizione
58 Seisontavalo

Richtingaanwijzerautomaat

Intermitencia dirección-seguridad

Intermittenza combinata
direzione + emergenza

Suunta varoitusvilkkurele

Controle trekkend voertuig
Control vehículo tractor
Spia motrice
Merkkivalo vetoauto

Controle aanhanger
Control remolque
Spia rimorchio
Merkkivalo perävaunu

Controle tweedeaanhanger
Control 2°remolque
Spia secondo rimorchio
Merkkivalo 2. perävaunu
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Knipperlichten motorvoertuig
Luces intermitentes vehículo tractor
Indicatore di direzione motrice
Vilkkuvalot vetoauto

Knipperlicht aanhanger
Luz intermitente 1er. remolque
Indicatore di direzione rimorchio 1
Vilkkuvalot perävaunu 1

Knipperlicht tweede aanhanger
Luz intermitente 2° remolque
Indicatore di direzione rimorchio 2
Vilkkuvalot perävaunu 2

L R

49a

Richtingsaanwijzerschakelaar
Conmutador intermitente de dirección
Commutatore lampeggio direzionale
Suuntavilkkukytkin
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